

*По предварительным данным, сборы Хабаровского филиала АО «СОГАЗ» по итогам работы за 9 мес. 2016 года составили 521 млн рублей, на 81% больше, чем годом ранее. Выплаты выросли на 40% – до 220,4 млн рублей.*

Более 40% сборов в портфеле филиала приходится на личное страхование. Общий объем премий по добровольному медицинскому страхованию вырос на 55% – до 180,4 млн рублей. Страхование от несчастных случаев принесло 36,5 млн рублей премии (почти в четыре раза больше, чем годом ранее), страхование путешественников – 2,3 млн рублей (+172%).

Сборы по страхованию имущества составили 100,5 млн рублей. На 18% – до 3,4 млн рублей – выросли сборы по страхованию имущества физических лиц. Сегмент страхования строительно-монтажных рисков показал рост премий почти в 4 раза – до 20 млн рублей.

По добровольному автострахованию (каска + ДСАГО) сборы остались практически на уровне прошлого года – 35,9 млн рублей. Сборы по ОСАГО выросли на 30% и составили 94 млн рублей. Авиационное страхование принесло 9,96 млн рублей – на 7% больше, чем годом ранее.

Сборы по страхованию морских рисков – водного транспорта и ответственности судовладельцев – выросли более чем в пять раз до 10,9 млн рублей. По словам директора Хабаровского филиала «СОГАЗа» Евгении Богуновой, по итогам первого полугодия «СОГАЗ» занимал первое место среди страховщиков региона в этом сегменте, и, вероятно, сохранит лидирующие позиции по итогам 9 месяцев.

Источник: [Википедия страхования](#), 20.10.2016